

Графік спільних віздів мобільних точок доступу з надання безоплатної правової допомоги

№	Дата	Посада, прізвище, ім'я, по батькові представника	Місце проведення
14.08.2017-18.08.2017			
1	14.08.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Начальник відділу бюро Білокін Т.Ф.	Новомосковське бюро правової допомоги, Новомосковський район, м. Новомосковськ, вул. Гетьманська, 12
2	17.08.2017 (четвер)	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Гаценко Л.В. фахівець сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Русінова А.В. Заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області Тутова Н.Г. Заступник начальника відділу бюро Шевченко А.І.	Васильківське бюро правової допомоги, сmt. Васильківка, вул. Спортивна, 35
21.08.2017-23.08.2017			
3	21.08.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області	Новоолександрівське бюро правової допомоги, Дніпровський район, пл. Шевченко, буд. 7 кім. 110/2

		Дудін Т.М. Начальник відділу бюро Вашилко О.П.	
4	23.08.2017 (середа)	Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Потапова К.В. Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Мельниченко Ю.А. Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області Яцуба Л.О. В.о. начальника відділу бюро Зуй О.О.	Апостолівське бюро правової допомоги, м. Апостолове, вул. Центральна, 63
28.08.2017-01.09.2017			
5	28.08.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Начальник відділу бюро Бредихіна М.С.	Магдалинівське бюро правової допомоги, Магдалинівський район, смт. Магдалинівка, вул. Центральна, 84
6	31.08.2017 (четвер)	Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Захарова О.В. Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Потапова К.В. Заступник начальника управління - начальник відділу правової	Синельниківське бюро правової допомоги, м. Синельникове, вул. Богми, 4А

		роботи та систематизації законодавства Управління реєстрації нормативно - правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Ільїна Л.П. Заступник начальника відділу бюро Черваньов М.Я	
04.09.2017-08.09.2017			
7	04.09.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника управління – начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Русаков Р.В. Заступник начальника відділу бюро Федан Т.В	П'ятихатське бюро правової допомоги, м. П'ятихатки, вул. Пушкіна, 107
8	07.09.2017 (четвер)	Заступник начальника управління – начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Русаков Р.В. Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Корнюк Р.В. Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області Яцуба Л.О. Головний спеціаліст бюро Чемерис В.В.	Софіївське бюро правової допомоги, смт Софіївка, вул. Карпенка, 20
11.09.2017-15.09.2017			
9	11.09.2017 (понеділок)	Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області	Покровське бюро правової допомоги, смт. Покровське, вул. Центральна, 30А

		<p>Захарова О.В. Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області</p> <p>Потапова К.В. Заступник начальника управління - начальник відділу правової роботи та систематизації законодавства Управління реєстрації нормативно - правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області</p> <p>Ільїна Л.П. Заступник начальника відділу бюро Кисельова О.В.</p>	
10	14.09.2017 (четвер)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Директор центру Федоров В.В.</p>	Нікопольський місцевий центр, м. Нікополь, вул. Івана Богуна, 9
18.09.2017-22.09.2017			
11	18.09.2017 (понеділок)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області Яцуба Л.О. Заступник начальника відділу бюро Колесников В.М.</p>	Слобожанське бюро правової допомоги, м. Синельникове, вул. Богми, 4А

		звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Русаков Р.В. Заступник начальника відділу бюро Орел Л.І.	
02.10.2017-06.10.2017			
15	02.10.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Начальник відділу бюро Хижняк Ю.О.	Верхньодніпровське бюро правової допомоги, м. Верхньодніпровськ, пл. О. Поля, 3
16	04.10.2017 (серeda)	Заступник начальника управління – начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Русаков Р.В. Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Мельниченко Ю.А. Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області Яцуба Л.О. Начальник відділу бюро Усенко І.А.	Солонянське бюро правової допомоги, Солонянський район, смт Солоне, вул. Гагаріна, 12А
09.10.2017-13.10.2017			
17	09.10.2017 (понеділок)	Начальник Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області	Криворізьке бюро правової допомоги, м. Кривий Ріг, вул. Станіслава Конткевича, 37

		<p>Маньковський Л.К. Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Дудін Т.М. Начальник відділу бюро Волкобой І.С.</p>	
18	12.10.2017 (четвер)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Захарова О.В. Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Потапова К.В. Заступник начальника управління - начальник відділу правової роботи та систематизації законодавства Управління реєстрації нормативно - правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області Львіна Л.П. Директор центру Косоног О.В.</p>	<p>Павлоградський місцевий центр, м. Павлоград, вул. Полтавська, 129</p>